
Survey of Graduates � Spring 2023 Summary Report 

A survey was conducted in the summer of 2023 by the Office of Institutional Effectiveness of all students 
who graduated from Concordia University – Wisconsin in May 2023.  The survey is conducted annually to 
assess student satisfaction with different aspects of their college experience. It was distributed via email to 
825 undergraduate and graduate students. We received 229 responses for a 31% response rate.    

Who Responded? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

  

What type of degree did you receive?  



What Our Graduates Said 

Business Students 

�x Doing my MBA at CUW was one of the best experiences I've ever had. Everything was very educational, in a 
professional way and based on Christianity as a priority. 

�x These last four years have been some of the best years. Looking back, I have learned and grown so much since 
the beginning of freshman year. I can’t wait for what’s next. 

�x I absolutely loved Concordia, not only for the academic experience, but also for the opportunities to make great 
friends, grow in the faith, and have wonderful adventures. 



Appendix: Statistical Summary 

Percent of Responses Agree or Strongly Agree by Student Level 

 

 



Detailed Item Statistics (All Student Levels) 

 


